
Додаток 1
до Порядку надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, 
контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи
(пункт 1)

ДОВІДКА*
про відсутність заборгованості з платежів,

контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи

від 29.02.2024 року    № 3555/АП/26-15-53-06-

ГУ ДПС У М.КИЄВІ
(найменування контролюючого органу**)

Платник 44683692
(код за ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків***)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРМАТ ТЕКСТИЛЬ"
(найменування / прізвище, ім’я та по батькові)

УКРАЇНА, 02183, М. КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОН ВУЛ. ДАШКЕВИЧА ОСТАФІЯ, БУД. 20-А, ОФІС С-04
(податкова адреса)

станом на 29.02.2024 року не має податкового боргу, недоїмки зі сплати єдиного внеску, іншої
заборгованості з платежів (у тому числі розстроченої, відстроченої, реструктуризованої), контроль за справлянням яких 
покладено на контролюючі органи.

Довідка надається відповідно до
Закону України від 25.12.2015 р. №922-VIII «Про публічні закупівлі»

(назва нормативно-правового акта, його номер та дата прийняття)
для подання до
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК НАФТОГАЗ»

(найменування суб’єкта (підприємства, установи, організації), до якого (якої) буде подано довідку)

Дійсна протягом десяти календарних днів включно до 09.03.2024 року.

Уповноважена особа ТКАЧЕНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА
ГУ ДПС У М.КИЄВІ (підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ)

Посадова особа
ГУ ДПС У М.КИЄВІ ІРИНА ВЕРБІЦЬКА

(підпис) (Ім’я, ПРІЗВИЩЕ)

М.П.
https://cabinet.tax.gov.ua/publicdoc?get=265350192142007

* Ця довідка не застосовується для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи або припинення підприємницької діяльності фізичної особи – 
підприємця відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань».
** Контролюючий орган за основним місцем обліку платника, уповноважений здійснювати заходи з погашення податкового боргу, недоїмки зі сплати єдиного 
внеску, іншої заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи.
*** Серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта).


